

No. D-26018/3/2007-Admn.III(Pt.)
Government of India
Ministry of Urban Development

Room No. 209'C' Wing,
Nirman Bhavan, Maulana Azad Road,
New Delhi-110011

Dated 29th July, 2010.

CORRIGENDUM

In partial modification of this Ministry letter No. D-26018/3/2007-Admn.III (Pt.) dated 15.7.2010 regarding contract for hiring of DLY taxies, it is informed that Earnest Money Deposit (EMD) mentioned in para 3 (ix) of the abovementioned letter **may be read as Rs. 1,50,000/- (Rs. One lakh fifty thousand only) instead of Rs. 10,000/- (Rs. Ten thousand only).**

(Jitender Kumar)
Under Secretary(Admn.)
Tele. No. 23061426